

ERRATUM

Dans le Bulletin T. XLVIII, p. 124, 23^e ligne, au lieu de lire *Lac Leopold II*, il faut lire *Lac Albert*.
